ВСТУПНІ ЗАВДАННЯ З ХІМІЇ У 9 КЛАС                                                                                                                                                                                                      
1. Складіть рівняння реакції N2О3 +Н2O —> та вкажіть суму його коефіцієнтів.
2. Розчини яких речовин при змішуванні утворюють осади:
а) Na2SО4;     б) Аl (NО3)3;      в) (NH 4)3РО4? 
Вкажіть номер правильної відповіді: 1) а і б; 2) а і в; 3) б і в.
3. Cкільки кислих солей утворить ортофосфатна кислота? 
Вкажіть номер правильної відповіді: 1) 1;  2) 4; 3) 3; 4) 2.
4. Назвіть речовини, що можуть утворювати основні солі: а) А1 (ОН)3;  б) Nа2О;  в) КС1.
Вкажіть номер правильної відповіді. 1) а, б, в; 2) а, в; 3) а; 4) б.
5. Обчислити відносну молекулярну масу таких речовин:
а) води;     б) сульфатної к-ти;    в) натрій гідроксиду;    г) алюміній сульфату.
6. Визначте масову частку сульфуру у гідросульфаті магнію з точністю до цілих.
7. Яка із речовин, алюміній оксид чи алюміній хлорид, містить більше алюмінію?
8. Оксид металу має формулу МО, а масова частка металу в ньому 0,8.
Визначте метал  і вкажіть його атомну масу.
9. Сполука містить 38,75 % кальцію, 20,0% фосфору, 41,25% оксигену.
Визначте формулу і вкажіть кількість атомів у молекулі речовини.
10. Вкажіть масу (г) 8 моль кальцій карбонату.        
11. Скільки моль і скільки молекул в 1 л води?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
12. Який об'єм займає 5г:  а) нітроген (II) оксиду;    б) водню;   в) карбон (II) оксиду?
13. Чи однакові кількості речовин в а) 4г газу водню і 64 г газу кисню;
б) 36 г води і 17 г сірководню Н2S; в) 22г карбон (IV) оксиду і 1 г водню Н2?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              14. Напишіть графічну формулу гідрофосфату магнію та вкажіть сумарне число зв'язків у цій сполуці.
15. До складу невідомої речовини входить 54,55 % С, 9,09 % Н і 36,36 % О. її густина за вуглекислим газом дорівнює 1. Виведіть молекулярну формулу речовини та вкажіть сумарне число атомів у молекулі.
16. Який об'єм (л) займають 6,02 1024 молекул кисню?
17. Маса 2 л газу при н.у. має масу 2,3 г. Визначити відносну густину цього газу за воднем.
18. Суміш карбон (IV) оксиду, карбон (II) оксиду і кисню займала об'єм 50 мл. Суміш підпалили і після закінчення реакції вона не містила кисню і карбон (II) оксиду, а об'єм її зменшився на 8 мл. Визначте об'ємну частку (в%) вуглекислого газу в суміші.

19. Під час взаємодії калію з водою виділилось 5,6 л водню (н.у.). Скільки грамів калію прореагувало? Результат навести з точністю до десятих.
20. Визначте масу (в грамах) осаду, що утвориться під час взаємодії 2 моль барій хлориду та 98 г сульфатної кислоти.
21. Визначте швидкість реакції (моль/л.хв) при 80°С, якщо при 100°С її швидкість дорівнює 0,48 моль/л.хв., а температурний коефіцієнт дорівнює 4. Результат наведіть з точністю до сотих.
22. В реакції 2А(В+С концентрацію речовини А збільшили від 0,4 до 1,2 моль/л. У скільки разів збільшиться швидкість реакції?
23. Як зміститься рівновага реакції: N2+ЗН2↔2NН3+Q : 
а) при підвищенні тиску;     б) при підвищенні температури?   
1) Зміститься вліво.    2) Зміститься вправо.     3) Не зміститься.
24. Складіть рівняння реакції А12(SО4)3+ВаС12( та вкажіть суму його коефіцієнтів.

25. Скільки речовин можна отримати під час взаємодії ортофосфатної кислоти з літій гідроксидом? Написати рівняння можливих реакцій.
26. Скільки грамів основної солі утвориться під час взаємодії 1 моль алюміній хлориду з 80 г  натрій гідроксиду?
27. Скільки грамів солі утвориться під час взаємодії 49 г сульфатної кислоти з 49 г натрій гідроксиду?
28. Складіть рівняння реакцій таких перетворень: А1+С12-(А;  А+NаОН(Б↓+В; Б+Н2SО4-(Г+Н2О. Вкажіть молекулярну масу продукту Г.
29. При розчиненні в хлоридній кислоті 2,79г суміші порошків цинку і заліза виділилось 1,008л водню (н.у). Визначити склад (%) взятої суміші.
30. Здійснити перетворення за схемою:

Cu(CuO(Cu(OН)2(Cu(NО3) 2(CuSO4(CuCl2(Cu
